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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η νέα Διοίκηση της ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ

Το Σάββατο 15 Μαρτίου 2014 ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες συγκρότησης σε σώμα της

νέας Διοίκησης της ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ η οποία προέκυψε από το 8ο Τακτικό Συνέδριο το οποίο

διεξήχθη στην Αθήνα (21-23 Φεβρουαρίου 2014)

Η νέα σύνθεση της Διοίκησης της ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ είναι η εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΝΟΥΧΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΜΑΚΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΤΣΙΝΑΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΚΑΤΡΑΜΑΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΑΝΑΠΛ.  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΑΤΟΣ ΧΑΡΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ: ΤΣΕΡΕΜΕΓΚΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΜΕΛΗ: ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΨΑΘΑΣ ΠΑΥΛΟΣ

ΡΕΤΣΙΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

MAΝΩΛΑΚΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΛΑΝΤΖΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΧΑΙΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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Ο νέος πρόεδρος της Ομοσπονδίας, συνάδελφος Σταύρος Νουχάκης, τόνισε ότι:

"Η πρόκληση είναι να ανταποκριθεί η Ομοσπονδία στις απαιτήσεις των καιρών, σε

μία εποχή που οι ξένοι δανειστές και οι υποτακτικοί τους απαιτούν την κατάργηση κάθε

δικαιώματος για όσους ακόμα εργάζονται, ρίχνοντας παράλληλα στον Καιάδα της ανεργίας

χιλιάδες συναδέλφους μας!

Όπλα μας είναι οι αποφάσεις του 8ου Συνεδρίου και της Πανελλήνιας συνδιάσκεψης

εργαζομένων και συνταξιούχων στο Φάρμακο! Κόκκινη γραμμή οι κλαδικές συλλογικές

συμβάσεις εργασίας για όλους τους φαρμακοϋπάλληλους και η κατοχύρωση της αυτοτέλειας

και δημοκρατικής λειτουργίας του επικουρικού μας Ταμείου!"

Ο Γενικός Γραμματέας συνάδελφος Αντώνης Κατραμαδάκης δήλωσε πως:

"Η Ομοσπονδία ξεκίνησε να γράφει ένα νέο κεφάλαιο! Ενωμένοι θα αντιμετωπίσουμε

τα σοβαρά προβλήματα του Κλάδου! Περνάμε πλέον στην εποχή των συλλογικών ηγεσιών!

Από το νέο ξεκίνημα δεν περισσεύει κανείς!

Οι εργαζόμενοι του κλάδου θα συμβάλλουν στη διαμόρφωση εθνικής πολιτικής στο

Φάρμακο με γνώμονα το γεγονός πως αποτελεί κοινωνικό αγαθό!

Στις μέρες που οι κυβερνητικές-μνημονιακές πολιτικές διαλύουν τις δομές υγείας και

καθιστούν την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη προνόμιο των λίγων, η ανατροπή αυτής της

καταστροφικής πολιτικής αποτελεί αδήριτη ανάγκη!"

Γραμματεία Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων


